

2025 год ушел в историю, но оставил о себе много очень теплых воспоминаний. Самым запоминающимся событием в каждой семье является рождение ребенка. В 2025 году в Свислочском районе наибольшее количество новорожденных зарегистрировано отделом загса на втором месте Новодворский сельисполком и завершает тройку лидеров Свислочский сельисполком.

Мальчиков родилось в два раза больше чем девочек. В 7 семьях родился третий ребенок, чем принес статус многодетной семьи. Пятый ребенок родился в 3 семьях. Средний возраст мамы составил 29 лет, отца – 33 года. Самыми популярными именами у мальчиков стали: Константин, Александр, Владислав, Матвей, Михаил, Тимур. По одному Савелию, Роману, Амиру, Ивану.

У девочек уже много лет лидируют имена Дарья, Ева. Самыми редкими стали имена-Эмилия, Лидия, Мия, Оливия, Рикарда.

Как правило каждому рождению предшествует брак. Практически все браки района были зарегистрированы в отделе загса, меньше в сельисполкомах. 19 браков зарегистрировано в торжественной обстановке.

Самыми юными молодоженами стали 20 летний жених и невеста, средний возраст вступающих в брак: жених-33 года, невеста- 31 год, максимальный возраст жениха – 73 года, невесты – 74 года.

К великому сожалению, отдел загса не только регистрирует заключение брака, но здесь и расторгаются браки по совместному заявлению супругов у которых нету несовершеннолетних детей и имущественных претензий. Самый короткий брак, расторгнутый в 2025 году составил 7 месяцев, 16 дней, самый продолжительный 58 лет 7 месяцев 12 дней.

Еще одна церемония, которая стала хорошей традицией в нашем загсе, это торжественная регистрация юбилея супружеской жизни. В 2025 году было зарегистрировано 2 «золотых» юбилея, 50 лет супружеской жизни. Совместно с сельскими исполнками поздравили с различными юбилеями 16 супружеских пар.

Пользуясь случаем, хочу напомнить, что дети или внуки могут сделать приятный подарок своим близким, организовав с нашей помощью проведение юбилейной свадьбы. Мы будем рады подарить вам незабываемый праздник.

Кроме всего вышесказанного, отмечу, что в общей сложности в Свислочском районе за минувший год составлено 415 записей актов гражданского состояния. По заявлениям граждан в связи с утерей, порчей документов выдано 239 повторных свидетельства. Всего в органы загса Свислочского района поступило 1085 заявлений заинтересованных лиц об осуществлении административных процедур, выдано 1530 документов о регистрации актов гражданского состояния при осуществлении административных процедур. Рассмотрено 16 дел по внесению исправлений, дополнений в записи актов гражданского состояния.

По заявлениям граждан выдано и выслано 604 справки, содержащих сведения из записей актов гражданского состояния. Кроме того, в минувшем году нам

поступило 9 заявлений о перемене фамилии, собственного имени или отчества. По 6 дано разрешение на перемену фамилии, в одном случае отказано.

Работник органов загса взяв в руки поступившее заявление, прежде всего думает о том, что за этим документом стоит чья – то судьба. Мы всегда стараемся проявить внимание, выслушать и, даже если решение вопроса не в нашей компетенции подсказать путь решения проблемы каждого человека. Мы стараемся оформить необходимые документы в кратчайшие сроки. Искренне радуемся, когда удаётся помочь в решении сложных вопросов.

В своей работе мы встречаемся с радостными и печальными событиями, но в каждой из ситуаций понимаем, что перед нами человек, человек со своими радостями и печалями, человек достойный уважения.